
PITT Qube SPS-18N-AAA-2

□単価記入なき部品の販売は行っておりません。 □単価は予告なく変更することがあります。

□表示価格に消費税は含まれておりません。 □送料は別途料金がかかります。

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/04/01 11:00:36



PITT Qube SPS-18N-AAA-2

□単価記入なき部品の販売は行っておりません。 □単価は予告なく変更することがあります。

□表示価格に消費税は含まれておりません。 □送料は別途料金がかかります。
No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 056041901 ハンドルＬ ABS 1 1,700

2 056070801 SPS-18N名称ラベル 1 200 (N)

3 056042001 ハンドルＲ ABS 1 1,800

4 056049001 ｽﾏｰﾄ 18Vラベル 1 200 (N)

5 056042201 ロック解除ボタン ABS 1 200 (N)

6 056052301 ロック解除ボタンスプリング 65MN 1 200 (N)

7 056042101 スイッチレバー ABS 1 300 (N)

8 056052401 スイッチレバースプリング 65MN 1 200 (N)

9 056052501 SPS-1820 プラグクミ PA 1 600 (N)

10 056052601 SPS-1820 マイクロスイッチ 1 800 (N)

11 056052701 SPS-1820 リード線固定プレート PA 1 200 (N)

12 056056201 十字穴付きﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ST4×16 7 200 (N)

13 056821901 SPS-1820 ﾊﾟｲﾌﾟAｸﾐ 1 5,400

14 056053201 フランジナット M8 1 200 (N)

15 056813101 SPS-1820伸縮ﾛｯｸﾚﾊﾞｰｸﾐ 1 700 (N)

16 056053901 SPS-1820 ﾊﾞﾝﾄﾞ取付金具 1 1,100 (N)

17 056054001 六角穴付きボルト M6*10 1 200 (N)

18 056822001 SPS-1820 ﾊﾟｲﾌﾟBｸﾐ 1 4,100

19 056053801 SPS-1820 ﾌﾚｼｷﾌﾞﾙｺｰﾄﾞ 1 4,000

20 056054103 SPS-1820 ﾓｰﾀｰﾊｳｼﾞﾝｸ L ABS 1 1,600

21 056041801 SPS-1820 警告ラベル 1 200 (N)

22 056041601 SPS-1820ロゴラベル 2 200 (N)

2025/04/01 11:00:36Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2



PITT Qube SPS-18N-AAA-2

□単価記入なき部品の販売は行っておりません。 □単価は予告なく変更することがあります。

□表示価格に消費税は含まれておりません。 □送料は別途料金がかかります。
No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 056813601 SPS-1820 ﾓｰﾀｰﾊｳｼﾞﾝｸﾞRｸﾐ ABS 1 1,700

24 056054301 SPS-1820 ガイドバー位置決めプレート 1 500 (N)

25 056054401 SPS-1820 パッキンゴム RUBBER 1 200 (N)

26 056055101 十字穴付皿小ねじ M4*10 6 200 (N)

27 056811103 SPS-1820モータークミ 1 16,500

28 056073301 十字穴付きﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ST4*18 8 200 (N)

29 056811301 SPS-1820 ｵｲﾙﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟｸﾐ 1 500

30 056057401 SPS-1820スプロケット 1 700 (N)

31 056073401 SPS-1820 Cﾘﾝｸﾞ ST4×18
65MN

1 200 (N)

32 056811401 スプロケットカバークミ 1 3,100

33 056051101 SPS-1820 ﾁｪｰﾝｵｲﾙ 80ML 1 0

34 056073501 SPS-1820肩掛けﾊﾞﾝﾄﾞ NYLON 1 2,000

35 056050901 SPS-1820 ﾁｪｰﾝｹｰｽ 1 900

36 056050001 SPS-1820 ﾁｪｰﾝｹｰｽﾗﾍﾞﾙL 1 200 (N)

37 056043001 SPS-1820 ﾁｪｰﾝｹｰｽﾗﾍﾞﾙR 1 200 (N)

38 0568563 SPS-1820 ｿｰﾁｪｰﾝ(PA-417) 1 3,900 PA-417(4971770-560635)

39 056051501 SPS-1820 ｶﾞｲﾄﾞﾊﾞｰ 1 7,000

40 056058201 SPS-1820ﾁｪｰﾝ調整金具 ADC 1 600 (N)

41 056058301 十字穴付きネジ M4*6 1 200 (N)

42 056070001 SPSオイル漏れ注意紙 1 200 (N)

00 056042405 SPS-1820 取扱説明書 1 0 (N)

2025/04/01 11:00:36Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

3


